



小慧

可爱的小方巾在时装精们的手里变化出无穷花样,当“手链”、装饰手袋、做头巾……让方巾的功能性大大提升,同时可以让你的整体造型加分不少。在方巾的选择上要注意与服装风格保持统一,在色彩上较鲜亮的款式能给你带来意想不到的惊喜。

方寸世界 精彩无限



DKNY

DSquared2

不可缺少的配件

每年T台上除了关注成衣趋势发布外,精彩的配件也是时尚评论家注意的重点,而丝巾更是配件中十分重要的一个品类,通过丝巾的色彩、图案以及五花八门的系法,一套服饰就可变了风格。DKNY 2011春夏女装设计走起轻熟女路线,小方巾有效的帮助它丰富造型。方巾的用法上要先折叠成条状,再一丝不苟的围着脖子缠绕起来,规规矩矩的造型和服装搭配的正式感保持一致。DSquared2和YSL 2011春夏女装设计的风格截然不同,丝巾的系法也各有特点,前者讲求随意自在,后者则是保守的复古格调,这都是与服饰的风格相呼应的。而Paul Smith秀场上的丝巾用法有着替代领带的功效,轻松的打个结,完美衬托起品牌的中性英伦范儿。

别样系法别样精彩

除了脖颈间,头上、包包上甚至手链上都可以发挥丝巾的绝妙作用,立刻让你与众不同。平时包包里不妨带上一块丝巾,会有大用处哦!



YSL

Paul Smith



The News
新款丝巾推荐



Alexander McQueen

Versace

Etro

Juicy Couture

Monsoon

恒隆广场

『Check In 恒隆』
时尚专栏

恒隆广场的纽约时尚风潮

COACH, 一个美国品牌的传承

COACH品牌创立于1941年,当时是一个家庭式手工作坊。在曼哈顿的一座阁楼上,六名皮革工匠运用世代相传的手工艺打造了一系列皮革制品。极具眼光的顾客很快发现了COACH工艺所蕴含的出众品质和独到特色,如今,COACH品牌早已发扬光大,但仍一如既往的保持选材和工艺上的最高标准,COACH品牌之所以能获得现在的卓越地位,源于我们将纯粹的美式风格与设计进行独特融合,源于我们在优质皮革产品及定制面料方面的历史积淀、杰出的产品质量和耐用性,以及永远以顾客为导向的承诺。

在已过去的十年里,COACH诠释着经典的美国风格,跻身美国配饰与礼品的顶尖设计商,生产商及经销商行列,这些配饰与礼品包括手袋、男女小件皮革制品、公文包、休闲与度假包袋用品、外套、围巾、珠宝首饰、香水及相关配件。全新产品门类的不断开发进一步奠定了COACH品牌鲜明的形象

风格与独一无二的品牌身份。在与授权经销商的合作过程中,同时也提供COACH品牌的手表、鞋类和太阳镜。

现在,COACH带着激情四溢的纽约时尚风潮来到济南。由COACH建筑团队设计的店铺,以白色意大利磨光大理石及黑色圆弧图案地板的铺陈展现COACH的标志性风格。即将开幕的济南恒隆广场店铺有一系列COACH产品,其中包括手袋、小件皮具、外套和首饰,让大家能在欣赏COACH丰富多彩、品质考究的产品同时,也领略到COACH品牌所倡导的纽约时尚生活方式和态度。

距8月26日恒隆广场盛大开业还有13天

济南恒隆广场官方微博“关注有礼”活动进行中……

<http://weibo.com/parc66>

行业资讯

寻找确定性增长 兴业证券“金麒麟5号”获批发行

兴业证券“金麒麟5号”集合资产管理计划近期获得监管批准发行,将于8月中旬正式在兴业证券和兴业银行的营业网点推广发行。

这是兴业资管年内第一只大集合产品。据了解,“金麒麟5号”将同时配置固定收益的债资产及权益型的股票资产,既稳健又不失进取。该集合的存续期为10年,最低参与金额为10万元人民币。

据金麒麟5号投资主办李劲松介绍,金麒麟5号的整体策略依然是对于其不确定的板块和个股进行规避,选

择未来成长性和估值匹配的个股进行重点配置;从行业选择上,大消费行业以及具备核心技术优势的高成长个股则是配置的重点。数据显示,兴业证券玉麒麟1号以6.2%的收益率领跑券商资管产品,金麒麟1号也成为全部26只债券型集合计划中排名第一,金麒麟2号排名股票型集合计划的前三。

金麒麟5号依然采用了兴业资管产品一贯的“双投资主办模式”。2010年市场下跌13.43%的情况下在兴业自营实现了44.18%的正收益。

太阳金店

百枚克拉钻上市销售



克拉钻吊坠

主钻1.02ct,总重2.527g,净度VS,颜色K-L,48929元。



克拉钻吊坠

主钻1.01ct,总重4.418g,净度VVS,颜色M-N,41628元。

太阳金店

百枚克拉钻上市销售



克拉钻戒

铂金Pt950,主钻1.01ct,总重5.60g,净度VS,颜色I-J,60826元。



克拉钻戒

铂金Pt950,主钻1.51ct,总重7.419g,净度VVS,颜色D-E,30888元。

太阳金店

百枚克拉钻上市销售



克拉钻戒

铂金Pt950,主钻1.10ct,总重5.522g,净度VVS,颜色I-J,85080元。



3克拉钻戒

铂金Pt950,主钻3.010ct,总重6.440g,净度VVS,颜色I-J,1020000元。